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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE CIÊNCIA E 

TECNOLOGIA REALIZADA NO DIA 01 DE MARÇO DE 2021. 

No dia primeiro de março do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas, no 
anfiteatro da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Turismo, 
teve início a reunião ordinária do Conselho Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação 
que contou com a presença dos(as) Senhores(as) Conselheiro: Roberto Rodrigues, 
Everton Luiz dos Santos, José Alberto Rodrigues, José Ferreira Matos, Ophir Figueiredo 
Junior, Homero Scarso, Rafael Domarco Aloisi, Sérgio Duarte, Luis Chorilli Neto, Renata 
Liva, Thaís Passos da Cruz, Antônio Pedro Carvalho, Willerson Segatto, Fabio Teruo 
Yuassa, Douglas koga, Valter Garcia Junior, Lidia Martins, Flavio Castelar, José Guidotti 
Junior, Henrique Amorin Neto, Washington Marciano, Antonio Giuliani, Vitor Pires, 
Aguinaldo Luiz de Barros Lorandi, Marlene A Moreno, Dagmar Queluz, Pedro 
Chamochumbi  e Gracieli Bortoletto Bombo. A reunião foi presidida pelo Presidente Sr. 
Washington que inicia a reunião apresentando todos os membros ao novo Secretário 
da pasta Sr. José Luiz Guidotti Junior. O secretário se apresenta ao Conselho, informa a 
todos que haverá uma unificação entre as Secretarias de Desenvolvimento Econômico, 
Trabalho e Renda e Turismo com o objetivo de tratar o Desenvolvimento da cidade 
como um todo e facilitar o engajamento entre as pastas. Informa aos presentes que o 
Prefeito deixou o secretariado à vontade para dar continuidade nos Projetos que já se 
encontram em andamento. Cita que com ele trouxe uma boa equipe para alavancar os 
projetos da secretaria como a Sra. Rose Massaruto como diretora de Turismo, Sr. 
Marcelo Kraide como Diretor do Aeroporto, Sra. Cristiane diretora de RH, para iniciar um 
projeto piloto de RH dentro da SEMTRE e futuramente levar a todas as secretarias, pois 
a Prefeitura não tem um RH, trouxe também a Sra. Daniela que estará a frente das 
redes sociais e divulgações das ações da Secretaria e o Sr. Pedro Chamochumbi como 
gerente de Projetos. Ressalta que essas ações tem como objetivo principal facilitar as 
informações à população, proporcionando para a cidade uma maior agilidade nos 
assuntos e demandas internas com a população. Sr. Guidotti lembra que a Secretaria 
agora dispõe de um auditório e o coloca a disposição para todas as entidades que 
precisarem. Sr. Guidotti apresenta o Sr. Pedro Chamochumbi e informa que ele será o 
novo representante dele no Conselho. Sr. Washington apresenta a Ata da ultima 
reunião ordinária para aprovação dos membros, a Ata é aprovada com parecer unânime 
dos presentes. Sr. Washington informa a todos que no ano passado o Conselho fez 
uma análise criteriosa para alterar a Legislação Vigente de criação do Conselho e seu 
Regimento Interno, ele sugere que essas sugestões sejam apresentadas na próxima 
reunião para votação de todos. Sr. Washington informa também a nova Administração 
que o Sr. Luiz Caldas da Esalq está encabeçando a criação do Polo de Agropecuária 
para Piracicaba, solicita o acompanhamento. Solicita ainda sobre a questão do Fundo 
para o Conselho, esse fundo foi requisitado a Gestão do Prefeito Gabriel Ferrato e a 
gestão do Prefeito Barjas Negri, mas não conseguimos em nenhuma das duas 
administrações, ressalta a importância do mesmo e sugere continuidade. Sr. 
Washington apresenta também a sugestão de criação de uma agência de Inovação no 
Município que estava sendo estudada também pelo Conselho. Sr. Washington informa 
que estará apresentando todos esses documentos ao Sr. Pedro, em seguida lembra aos 
membros que hoje estará acontecendo a eleição da presidência deste Conselho. 
Informa aos presentes que estendeu esse convite ao Professor Aguinaldo, Diretor Geral 
do IFSP Piracicaba para participar da eleição, em seguida abre a todos o convite para 
participarem da eleição. Não havendo interesse de outros membros, e com participação 
unânime elegem o Sr. Aguinaldo Lorandi como presidente deste Conselho. Sr. 
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Aguinaldo Lorandi agradece a todos pela confiança e espera poder contar com todos 
nessa empreita. Sra. Dagmar se apresenta e deseja boas vindas a todos, parabeniza o 
Sr. Aguinaldo, agradece ao Sr. Washington por esta gestão, e se despede dessa gestão 
agradecendo a colaboração e apoio de todos(as), durante este período 2016 a 2021 
que permaneceu na diretoria como vice-presidente. Sra Dagmar, se manifesta dizendo 
que foi uma experiência rica, uma satisfação e uma grande honra ter participado de 
todas essas atividades nas cinco gestões. Sr. Washington agradece a todos os 
membros pela parceria nesse trabalho de tamanha importância a cidade de Piracicaba e 
se coloca a disposição para auxiliar este Conselho. Sem mais eu, Gracieli Bortoletto 
Bombo, digitei a presente ata, que após lida e aprovada, vai assinada por mim e por 
todos os presentes. 
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